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RIER b D AR R X 1R E

X3 —2 BEYICERAIHEEESNSEHEICEATHEIEN/1)1/2) REEE R 19
[ =ERIEONE | BmES 01240750 [ B4 | FH 7 [ il L) AR H 1] 7 4]
) SERMOTiHICHEET S SIERHEN
Eﬁ;]:g TREDBBOEILNOKRES TREDHBEILNOKRES TRENDBHOBRILNDOKRES TEFDHBERILENOKRES
P 100kN/m%#8Z%| 1.00|0.00 ~ 1.99 130.82 |3m%zx#E %25 -~ - - -| 100kN/MZ#Bz25 | 1.00 | 10.75 ~ 19.42| 1530.82 |3m%E#BZ D ~
Zh s 100199 ~ 9.78| 100.00| Ths | 0.00 ~ 978|227 11.47 Thst 1.0015.00 ~ 10.75| 100.00| Ths | 6,00 ~ 1942|227 11.47
2 100kN/m%#8Z%| 1.00| 000 ~ 262 141.26 |3m%#Ez2 5% -~ - - -| 100kN/MZ#BZ25 | 1.00 | 1059 ~ 2355 | 141.26 |3mE#BZD ~
Zh s 1.00| 262 ~ 1041 100.00| FThWs | 000 ~ 1041)] 2.65 13.37 Thst 1.0015.00 ~ 1059| 100.00| Ths | 6,00 ~ 23.55|2.65 13.37
3 100kN/m%#8Z% | 1.00| 000 ~ 238 137.18 |3m%zx#E %25 -~ - - - 100kN/mM%# %% | 1.00 | 1089 ~ 23.85| 13718 |3mE#EZD ~
Zh s 1.00| 258 ~ 1017| 100.00| Fhst | 000 ~ 1017] 2.56 12.93 Thst 1.0015.00 ~ 1089| 100.00| Ths | 6,00 ~ 23.85| 2.66 12.93
4 100kN/m%#8Z%| 1.00|0.00 ~ 0.08 101.23 |3m%x#EZ2 5% -~ - - -| 100kN/M%#8%% | 1.00 | 10.89 ~ 11.14 101.23 |3m%&#Z 5 ~
Zh s 1.001 008 ~ 7.87 100.00 | =hlust | 000 ~ 7.87| 206 10.43 T st 1.00 | 6,00 ~ 10.89 100.00 | =nst | 65,00 ~ 11.14| 2.06 10.43
5 100kN/m%#8Z%| 1.00|0.00 ~ 0.90 113.48 |3m%x#E %25 -~ - - -| 100kN/MZ#Bz25 | 1.00 | 1239 ~ 1689 | 113.48 |3mE#BZD ~
T st 1.00 1090 ~ 868 100.00 | #nis | 000 ~ 868|211 10.67 Fhsn 1.00 | 5.00 ~ 1239 100.00 | =nLs | 65,00 ~ 1689 | 2.11 10.67
6 100kN/m%#8Z% | 1.00|0.00 ~ 093 113.88 |3m%zx#E %2 5% -~ - - -| 100kN/mMZ#Bz25% | 1.00 | 11.85 ~ 1590 | 113.88 |3mE#BZD ~
Zh s 1.00093 ~ 871 100.00 | #Fhiust 000 ~ 8711215 10.84 Thst 1.0015.00 ~ 11.83| 100.00| Ths | 600 ~ 1590|215 10.84
p 100kN/ Mm% 23 - -~ - -|3mEREZS -~ - - -| 100kN/M%#8Z % ~ -|13mEEZS ~
Zh s 1.00 | 000 ~ 652 82.17 | #Fhs 000 ~ 000|158 7.99 Zh st 1.00 | 500 ~ 853 8217 | #hst | 600 ~ 853 | 1.58 7.99
3 100kN/ Mm% 23 - -~ - -|3mEREZS -~ - - -| 100kN/M%#8Z % ~ -|13mEEZS ~
ZTh s 1.00 1000 ~ 505 62.99 | Fhs | 000 ~ 000|177 8.95 Fhsn 1.00 | 6.00 ~ 6.40 62.99 | TS | 6,00 ~ 6401 1.77 895
9 100kN/ Mm% A5 ~ -|3mEEBZ S ~ -| 100kN/M%#8Z % - -~ - -[3mEEZD -~ - - -
ZTh s 1.00 1000 ~ 685 86.70 | EnLs 000 ~ 000)1.77 8.95 Fhsn 1.00 | 6.00 ~ 8.40 86.70 | EnLst | 5.00 ~ 840 1.77 895
10 100kN/mM## A5 ~ -|3mEEBEZ S ~ -| 100kN/M%#8Z % - -~ - -[3mZEHEZD -~ - - -
ZTh s 1.00 1 000 ~ 441 55.056 | EnLIsY | 000 ~ 441204 10.30 Fhsn 1.00 | 6.00 ~ 56.40 55.05 | TS | 6,00 ~ 5.40 | 2.04 10.30
17 100kN/ Mm% A5 ~ -|3mEEBZ S ~ -| 100kN/M%#8Z % - -~ - -[3mZEEZD -~ - - -
ZTh s 1.00| 000 ~ 434 54.18 | EnLs | 000 ~ 454 1.98 9.99 Fhsn 1.00 | 6.00 ~ 5.00 54.18 | Ths | 6.00 ~ 5.00 | 1.98 9.99
I 100kN/m%#8 x5 - = = 2 -|3m%EEZ S -~ - - - 100kN/ Mm%z % - = = - -[3mZEiEBZ S = = - - -
ZTh Lo 1.00 1 000 ~ 477 59.50 | EnLlst | 0.00 ~ 000 1.71 8.66 ZhLs 1.00 | 6.00 ~ 5.00 59.50 | EnLSt | 5.00 ~ 6.00 | 1.71 8.66
P 100kN/m%# x5 - = = 2 -|3m%EEZ S -~ - - - 100kN/ Mm%z % - = = - -[3mZEEBZ S = = - - -
ZTh Lo 1.00 1 000 ~ 758 97.01 | Enllst | 000 ~ 7.58 | 2.06 10.43 ZhLs 1.00 | 6.00 ~ 10.33 97.01 | Ths | .00 ~ 1033 | 2.06 10.43
2 100kN/m%#8 x5 - = = 2 -|3m%EEZ S -~ - - - 100kN/ Mm%z % - = = - -[3mZEiEBZ S = = - - -
ZTh Lo 1.00 1 000 ~ 659 83.06 | Enkls | 000 ~ 0.00| 1.62 817 ZhLs 1.00 | 6.00 ~ 8.34 83.06 | =nLst | 6.00 ~ 834 | 1.62 817
e 100kN/m%# x5 - = = 2 -|3m%EEZ S -~ - - - 100kN/ Mm%z % - = = - -[3mZEEBZ S = = - - -
ZTh Lo 1.00 1000 ~ 475 59.22 | FnLlst | 000 ~ 000 1.67 8.46 ZTh Lo 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.22 | EnBst | 5,00 ~ 5.00 | 1.67 846




RIER b D AR R X 1R E

B3 —2 BEYICERAIHEBESNSEHEICETHEIEN/1)(2/2) HREEE R 19
[ =lEaienhE | EmEs | 01240750 T B3 | FH 7 FRALHE | L) ZBEE KA [ 7 2B A 2]
3 SERMOTiHICHEET S SHERA
?ﬁg TREDBBOEILNOKRES TREDHBEILNOKRES TRENDBHOBRILNDOKRES TEFDHBERILENOKRES
16 100kN/ Mm% 23 - -~ -|3mERBZS -~ - -| 100kN/M%#8Z % - ~ -|13mEEZS ~ -
Zh st 1.00| 000 ~ 562 70.17 | FhLs | 000 ~ 000|157 7.91 Zh s 1.00 | 5,00 ~ 6.80 70.17 | ThUS | 6.00 ~ 6.80 | 1.567 7.91
17 100kN/ Mm% 23 -~ -|3mEREZS -~ -| 100kN/M%#8Z % ~ -|13mEEZS ~
Zh s 1.00| 000 ~ 492 61.37 | #Fnst 000 ~ 000|177 8.94 Zh st 1.00 | 5,00 ~ 5622 61.37 | ThUS | 6.00 ~ 622 |1.77 8.94
18 100kN/ Mm% 23 -~ -|3mEREZS ~ -| 100kN/M%#8Z % ~ -|13mEEZS ~
Zh st 1.00| 000 ~ 477 59.45 | #nst | 000 ~ 000 165 8.33 Zh st 1.00 | 6.00 ~ 5.07 59.45 | ThUS | 6,00 ~ 6.07|1.65 8.33
19 100kN/ Mm% 23 ~ -|3mEREZS ~ -| 100kN/M%#8Z % ~ -|13mEEZS ~
Zh s 1.00| 000 ~ 510 63.60 | Fns | 000 ~ 000|167 843 Zh st 1.00 | 5,00 ~ 5.50 63.60 | ThUS | 5.00 ~ 650 | 1.67 843
2 100kN/ Mm% 23 ~ -|3mERBZS ~ -| 100kN/M%#8Z % ~ -|13mEEZS ~
T st 1.00 1000 ~ 513 63.92 | #Fnls | 000 ~ 000|170 867 T st 1.00 | 6.00 ~ 5.50 63.92 | S | 6,00 ~ 550 | 1.70 8567
21 100kN/ Mm% 23 ~ -|3mEREZS ~ -| 100kN/M%#8Z % ~ -|13mEEZS ~
Zh st 1.00| 000 ~ 513 63.91 | #nust | 0.00 ~ 0.00| 1.69 867 Zh st 1.00 | 5,00 ~ 5.50 63.91 | ThUS | 6,00 ~ 5650 | 1.69 867
100kN/ Mm% 23 ~ ImEEZD ~ 100kN/ Mm% 25 ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zh st ~ Zh st ~ LS ~
100kN/ Mm% 23 ~ ImEEZD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEERD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEHEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~
100kN/mM## A5 ~ 3ImEERD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEHEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh LS ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEERD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh LS ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3ImEERD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh LS ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEERD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3ImEERD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh LS ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEERD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh s ~
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RIER O R IRXEGHE

A3 —2 BEMICERTILBESNOEHEICEHTHER1/1) _ _ REEE | BHIEE
2fEfHOaE | EpES | 01240750 B4 \ FH 7 | FRTEHh | L TEBEEKAT Y A
, SEMMOTIRICHET ST S ERI A
i LREOBBNBIEADKRES LREORRBELADKES LREOBHOBSENDRES LREDEBRBILNDRES
7 100kN/ Mm% Z % — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
Fhst 1.00 | 000 ~ 476 59.81 | =hst | 000 ~ 000 1.77 8.94 FhLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.31 | =nst | .00 ~ 500\ 1.77 8.94
2 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
zhLst 1.00 | 000 ~ 678 85.76 | Thist 000 ~ 678 1.84 9.27 zhLst 1.00 | 6.00 ~ 839 85.76 | #nLS | 5,00 ~ 839 | 1.84 9.27
3 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
Fhst 1.00 | 0.00 ~ 764 97.90 | =nLs | 000 ~ 764 2.26 11.40 Fhst 1.00 | 5.00 ~ 1026 97.90 | =nst | 5,00 ~ 1026] 2.26 11.40
p 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
zhLst 1.00 | 000 ~ 200 97.90 | #Fhdst | 000 ~ 200\ 2.26 11.40 zhLst 1.00 | 5.00 ~ 1026 97.90 | #nst | 5,00 ~ 1026| 2.26 11.40
5 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
Fhst 1.00 | 0.o0 ~ 180 96.87 | =nLs | 000 ~ 1.80)| 2.26 11.43 Zhst 1.00 | 6.00 ~ 1010 96.87 | #nst | .00 ~ 1010] 2.26 11.43
P 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
Zhst 1.00 | 0.o0 ~ 200 84.64 | TnLs | 000 ~ 200 2.06 10.42 Zhst 1.00 | 5.00 ~ 9.83 84.64 | =nst | 500 ~ 9.83| 2.06 10.42
- 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
Thilst 1.00 000 ~ 180 75,46 | #npst | 000 ~ 1.80| 218 10.75 Thilst 1.00 | 6.00 ~ 9.01 76.46 | TS | 6.00 ~ 9.01| 213 10.756
3 100kN/mMZ#2Z % — - ~ — —|3mEEZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — — |3mE{BZ B -~ — — —
Thilst 1.00 000 ~ 160 5717 | #hdst | 000 ~ 160 1.88 9.52 st 1.00 | 6.00 ~ 5.00 5717 | #=nst | 5,00 ~ 56.00| 1.88 9.562
100kN/mMZ#2Z % ~ ImEBRD ~ 100kN/ MZ#BZ % ~ ImEBZD ~
Ths ~ Ths ~ Ths ~ Zh s ~
100kN/mM%#8Z % ~ ImEBRD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
Ths ~ Ths ~ Ths ~ Zh s ~
100kN/mM%#8Z % ~ ImEBRD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
Ths ~ Ths ~ Ths ~ Zhusn ~
100kN/mM%#8Z % ~ ImEBRD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
Ths ~ Ths ~ Ths ~ Zhusn ~
100kN/mM%#8Z % ~ ImEBRD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
Ths ~ Ths ~ Ths ~ Zh s ~
100kN/M%#8Z % ~ ImEBRD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
Ths ~ Ths ~ Ths ~ Zh s ~
100kN/mM%#8Z % ~ ImEBRD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ ImEBZD ~
Thst ~ Thst ~ ZThst ~ Zh s ~




